

SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB

Nadace Dagmar a Václava Havlových VIZE 97

jednající: Dagmar Havlovou, předsedkyní správní rady
se sídlem: Praha 1, Voršilská 10/130, PSČ 11000
IČ: 66002940
DIČ: CZ66002940
zapsaná v NR: vedeném Městským soudem v Praze, oddíl N, vložka 17
bankovní spojení: UniCredit Bank Czech Republic, a.s.
číslo účtu: 2102134586/2700

(dále jen „poskytovatel“)

a

Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze

zastoupená: prof. PhDr. et PaedDr. Jindřichem Vybíralem, DSc., rektorem
UMPRUM
se sídlem: Náměstí Jana Palacha 80, 116 93 Praha 1
IČ: 60461071
DIČ: CZ60461071
zapsaná v RES: vedený na Městské statistické správě v hl. městě Praze,
Za Invalidovnou 142, budova C, 186 00 Praha 8
bankovní spojení: Komerční banka, a. s.
číslo účtu: 19-5599810247/0100

(dále jen „odběratel“)

Preambule

Poskytovatel je na základě smlouvy o nájmu nemovitosti ze dne 9. července 1999 oprávněn užívat stavbu na parcele č. 171/2 o výměře 677 metrů zapsanou na listu vlastnictví č. 146, obec Praha, katastrální území Staré město, dále je poskytovatel oprávněn užívat prostory v přízemí přístavku kostela sv. Anny o výměře 52,5 m² a část prostor vlevo od vchodu do kostela o výměře 19,5 m² č.p. 211 na parcele číslo 171/2 v katastrálním území Staré město, obec Praha (dále jen „Prostory“).

Poskytovatel je oprávněn na základě smlouvy o nájmu nemovitosti ze dne 9. července 1999 (dále jen „Smlouva“) poskytnout služby formou jednorázového poskytnutí prostoru kostela sv. Anny.

Službami se rozumí krátkodobé užívání Prostor za přítomnosti osoby odpovědné za údržbu Prostor, včetně nákladů spojených s užíváním (dále jen „Služby“).

I. Předmět smlouvy

Poskytovatel se zavazuje odběrateli poskytnout dne **22. června 2023, nejpozději do 23:30 hod**, Služby, jak jsou definovány v Preambuli této smlouvy.

Odběratel se zavazuje Služby užívat za účelem provozování aktivit, které slouží zejména za účelem organizování setkání, přednášek, diskusí apod. kulturního, uměleckého aj. charakteru („Účel užívání“).

Poskytovatel je povinen poskytnout Prostory jako součást Služby ve stavu způsobilém k užívání v souladu s Účelem užívání.

Odběratel je povinen odevzdat Prostory poskytovateli v takovém stavu, v jakém se nacházely před předáním odběrateli, avšak s přihlédnutím k běžnému opotřebení. Poskytovatel má právo na úhradu škod způsobených odběratelem a na úhradu věcí, zařízení i částí Prostor, které byly opotřebovány nad běžnou mez, pokud je odběratel na své náklady neopravil.

Odběratel je povinen poslat Poskytovateli minimálně sedm pracovních dní před uskutečněním samotné akce požadavky na uspořádání prostoru (rozmístění židlí, stolů, forbíny atd.) a požadavky na technickou přípravu prostoru (osvětlení, zvuk atd.). V případě, že tak Odběratel neučiní, nenes Poskytovatel zodpovědnost za nepřipravenost prostoru. V den konání akce již není možné ze strany Poskytovatele provádět jakékoliv technické úpravy prostoru.

Poskytovatel je oprávněn prezentovat v průběhu konání akce své logo a své propagační materiály v hlavní lodi kostela.

II. Cena Služeb

Cena služeb za jeden den byla smluvními stranami sjednána na částku 60.000,- Kč (slovy: šedesátisíckorunčeských) plus příslušná DPH.

Odběratel se tedy zavazuje Poskytovateli za jím poskytnuté Služby zaplatit částku ve výši 60 000,-Kč (slovy šedesátisíckorunčeských) plus DPH, což odpovídá hodnotě režijních nákladů spojených s jednodenním konáním akce v Pražské křižovatce.

V případě překročení nejpozdější hodiny pronájmu specifikované v bodě 1., bude za každou další započatou hodinu účtována částka 5.000,-Kč (slovy: pětisíckorunčeských) bez DPH.

Poskytovatel se zavazuje vystavit, do 21 dnů od poskytnutí Služby, za jím poskytnuté Služby fakturu, která musí obsahovat náležitosti dané platnými právními předpisy.

Odběratel se zavazuje uhradit cenu za Služby ve sjednané výši do 14 dnů od vystavení faktury, pokud nebude dohodnuto jinak.

III. Smluvní pokuta

Odběratel se zavazuje uhradit poskytovateli v případě prodlení s placením fakturované ceny smluvní pokutu ve výši 0,5 % z nezaplacené částky za každý den prodlení. Prodlením odběratele se rozumí pro účely této smlouvy období po marném uplynutí lhůty uvedené v čl. II. této smlouvy až do dne úhrady dlužné částky dle tohoto článku.

IV. Rozhodné právo

Tato smlouva a její výklad se řídí právním řádem České republiky.

Spory, které vzniknou z titulu tohoto smluvního vztahu, se smluvní strany zavazují řešit především jednáním a dohodou ve smyslu účelu sjednaného touto smlouvou a v intenci vyplývající z jejího obsahu.

Nedojde-li k dohodě ani po vzájemném jednání, má kterákoliv smluvní strana právo předložit spor k řešení příslušnému soudu.

V. Závěrečná ustanovení

Pokud by se stala některá ustanovení této smlouvy neplatnými nebo neúčinnými, pak platnost ostatních ustanovení smlouvy zůstává nedotčena. Neplatná nebo neúčinná ustanovení smlouvy strany nahradí takovými platnými nebo účinnými ustanoveními, která odpovídají smyslu a účelu neplatných nebo neúčinných ustanovení nebo jsou jim blízka.

Všechny dodatky a další úpravy této Smlouvy musí být v písemné formě a podepsány smluvními stranami.

Tato Smlouva je sepsána ve dvou (2) vyhotoveních. Každé smluvní straně připadne po jednom (1) vyhotovení.

V Praze dne 15. června 2023

Nadace Dagmar a Václava Havlových VIZE 97
Mgr. Dagmar Havlová
předsedkyně Správní rady

Vysoká škola uměleckoprůmyslová v Praze
prof. PhDr. et PaedDr. Jindřichem Vybíralem, DSc.
rektor